

Beszállítói konferenciára is várják a vállalkozókat

A visegrádi országok is képviseltetik magukat a vásáron

Több mint negyven kiállító mutatja be termékeit november 15-től a XIII. Ózdi Vásáron – tudtuk meg Bihall Tamástól, a rendezvényt szervező cég egyik vezetőjétől, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK) elnökétől. A vásár megnyitása előtti napon tanácskozást szerveznek „Kitörési pontok – Ózd” címmel, a kiállítás kísérőrendezvényeként pedig beszállítói konferenciára várják a vállalkozókat.

Hagyományos törekvés, hogy az ózdi ipar produktumait minden évben egy vásár keretében mutatják be az érdeklődőknek. Tavaly a szervezők kísérletet tettek egy nyári vásár megrendezésére, ám az nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, így – egyetértésben az önkormányzattal – idén ismét az őszi lebonyolítás mellett döntöttek.

– Bemutatkoznak a város nagy cégei: a General Electric, a német Aicher-csoport tulajdonában lévő Ózdi Acélművek, és a kis- és közepes vállalkozások standjait is megtalálhatják majd a látogatók. Emellett – ahogy a korábbi években – most is képviseltetik magukat a visegrádi országok kereskedelmi képviselői – hallottuk Bihall Tamástól, aki hozzátette: tekintettel a karácsony közeledtére, a téli ünnepek hangulata is érezhető lesz a kiállítási térben.

Nem maradnak el ezúttal sem a rendezvényhez kapcsoló-



dó szakmai programok. Igaz, a november 14-i „Kitörési pontok – Ózd” című konferencia szervezését eredetileg a vásártól függetlenül kezdte el a kamara, a Junior Achievement Magyarország Alapítvány és a General Electric Hungary Rt., ám az időpontok egybeesése gyakorlatilag nyitórendezvényévé léptette elő ezt a szakmai fórumot.

Bihall Tamás elmondta: az egynapos konferencián neves előadók közreműködésével vizsgálják majd a régió helyzetét, lehetőségeit, és keresik a problémákra a megoldást. Az előadások témái között meghatározó súllyal szerepelnek az Ózdot és közvetlen környékét érintő kérdések. Így szó lesz a munkanélküliségről, a gazdaság és az oktatás kapcsolatáról, a régió uniós csatlakozásra tör-

tendő felkészüléséről, a vállalkozások támogatásáról. A rendezvényre várják többek között Fónagy János közlekedési és vízügyi minisztert, aki az Ózdi Vásár fővédnöke.

November 15-én nyitja meg kapuit a vásár az Általános Művelődési Központban, és már az első nap kiváló alkalmat nyújt a vállalkozóknak arra, hogy tájékozódjanak a cseh, a lengyel, valamint a szlovák üzleti lehetőségekről, valamint az együttműködés feltételeiről. A kereskedelmi képviselők munkatársai ugyanis ezekkel az információkkal várják standjuknál az érdeklődőket.

Beszállítói konferenciára invitálják a kis- és közepes vállalkozások vezetőit a szervezők november 16-án, pénteken 10 órától.

„Meghívásunkat elfogadta a General Electric, a Saia-Burgess és két miskolci székhelyű cég, a Shinwa, valamint a Delco Remy” – sorolta a többségében az elektronikai iparhoz tartozó társaságokat a kamara elnöke. Mint mondta, a kis- és közepes vállalkozások megerősödését az segíthetné igazán, ha valamelyik multinacionális cég beszállítóivá válhatnának. A rendezvény célja pedig éppen az, hogy a közvetlen találkozással, illetve a feltételek, a beszállítói rendszert támogató pályázatok megismerésével gyorsítsák ezt a folyamatot.